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ASIGNATURA:
Matemáticas

       NIVEL: Octavo
ACTIVIDAD N.º: 12                                
PROFESOR/A: Pamela Vargas V.
Objetivo de la actividad:  Reforzar resolución de ejercicios y problemas de la unidad Números.
Instrucciones:
1.- Resuelve estos ejercicios de la primera unidad de Números que empezaremos la próxima semana:
[image: image8.png]



[image: image2.png]2. Ordena de menor a mayor las secuencias.
a. 341; 4 3;3,14;3,141; 3114
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[image: image3.png]3. Resuelve las operaciones. Para ello, considera que:

a=s b=-4 c=-2
a a+b=
b. b-a=
C b-a-c=

d. a-(b.c)+b=





[image: image4.png]Analiza las tablas que muestran los valores de dos
variables directamente proporcionales. Luego, cal-
cula el valor de las incégnitas.

a X 10 20 30
Y 2 y 6 8
x= Y=
b.
w w 80 | 50 | 20
z 4 w | 25 B
w= z=
© 60 2 t
120 | h 50 6





[image: image5.png]Representa fracciones y nimeros decimales. Para

ello, completa.
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[image: image6.png]6. Resuelve los ejercicios de porcentaje.

a. jCualesel 30% de 507
b. ;Qué porcentaje es 20 de 4007

c. ¢Cuales el ndmero cuyo 15% es 67

d. ;Cuéles de 12% de 6007




[image: image7.png]7. Resuelve los problemas.

a. Un agricultor coseché 350.000 alcachofas
de las cuales % las vendio en distintas ferias
de Santiago y el resto a una cadena de
supermercados.

- iQué porcentaje de alcachofas se distribuyeron
- ;Cuantas alcachofas se vendieron en las ferias? en la cadena de supermercados?





	IMPORTANTE:

Para la corrección de la guía o alguna duda puedes enviarla a mi correo pamela.vargas@cegmb.cl 



“Corporación Educacional Gloria Méndez Briones”


“Educando con amor para formar grandes personas”








